



කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලය, ශ්‍රී ලංකාව

උපකුලපති තනතුර සඳහා අයදුම්පත්‍ර කැඳවීම

1978 අංක 16 දරන විශ්වවිද්‍යාල පනතේ 34 (1) (a) වන වගන්තියේ සහ එහි චදනන්තර සංශෝධන නියමන් පරිදි කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලයේ පාලක සභාව විසින් උපකුලපති තනතුර සඳහා ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

1978 අංක 16 දරන විශ්වවිද්‍යාල පනත ප්‍රකාරව උපකුලපතිවරයා පූර්ණ කාලීන නිලධාරියෙකු වන අතර, ඔහු එහි ප්‍රධාන විධායක හා ප්‍රධාන ශාස්ත්‍රීය නිලධාරියා ද ප්‍රධාන ගණන් දීමේ නිලධාරියා ද වේ. ඔහු / ඇය නිල බලයෙන් පාලක සභාවේ හා සහායක සභාවේ සාමාජිකයෙක් හා සභාපතිවරයා ද වේ.

1978 අංක 16 දරන විශ්ව විද්‍යාල පනතේ 34 වගන්තියේ (7) උප වගන්තිය අනුව උපකුලපති තනතුරින් කලින් ඉවත් කළ හොත් හෝ සේවය අත්හැරිය හොත් හැර වසර තුනක කාලයක් සඳහා පත් කරනු ලබන අතර, ඔහු / ඇය වයස අවුරුදු 65 සම්පූර්ණ වනතුරු හෝ උපකුලපති තනතුරේ කාලය අවසන් වනතුරු හෝ යන දෙකෙන් පූර්වයෙන් එළඹෙන දිනය තෙක් සේවය කළ යුතු වේ.

උපකුලපතිවරයා අධ්‍යයන කටයුතු මෙහෙයවීම, කළමනාකරණ ප්‍රතිපත්ති ගනුදෙනු දීම හා පාලක සභාවේ තීරණ ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් වගකිව යුතු වේ. ඔහු / ඇය විශ්වවිද්‍යාල සාමාන්‍ය පරිපාලන, අධ්‍යයන විගිෂ්ටත්වය, පාරදාය හා වය, වගකීම, ප්‍රජාතාන්ත්‍රික කළමනාකරණය හා සඵල අපක්ෂපාතී නායකත්ව මූලධර්ම උත්ථම්බනය කළ යුතු වේ.

ප්‍රබල පර්යේෂණ පැති කඩක්, ප්‍රගතිමත් නායකත්ව ගුණාංග හා විවිධ අභිරුචි කණ්ඩායම් සමග වාස්තවිකව ගණුදෙනු කළ හැකි අන්තර් පොද්ගලික නිපුණතා, ප්‍රතිපත්තිමය කරුණු සම්බන්ධයෙන් පැහැදිලි අවබෝධයක් හා තීරණ සඵල පරිදි ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කැපවීම ඇතුළු උසස් ශාස්ත්‍රාලීය ජයග්‍රහණ වාර්තාවක් සාර්ථක අපේක්ෂකයා සතුව තිබිය යුතු වේ. ප්‍රජාව කෙරෙහි කැපවීම ඇතුළු විශ්වවිද්‍යාලයක ගුණාත්මක භාවය හා මෙහෙවර පිළිබඳව ගැඹුරු අවබෝධයක් ඔහු / ඇය සතුව තිබිය යුතුය. අයදුම්කරුවන්ට කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලයේ වෙබ් අඩවියට පිවිසීමෙන් මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩිදුර විස්තර ලබාගත හැකිය <https://www.kln.ac.lk>.

උපකුලපතිවරයා විශ්ව විද්‍යාලයේ ඉහළම වැටුප් තලයේ තැබීමට ගිම්කම් ලබන අතර, මූලික වැටුපෙන් 15% ක සංග්‍රහ දීමනාව, තනතුරට අදාළ අනෙකුත් දීමනා සහ ප්‍රතිලාභ ලැබීමට ගිම්කම් ලබයි.

උපකුලපති තනතුර සඳහා නිර්දේශ කිරීම 2023.04.10 දිනැති විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභා වකුලේබ් අංක. 03/2023 ගි සඳහන් කර ඇති මාර්ගෝපදේශ අනුව සිදු කෙරේ. මෙම වකුලේබය කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලයේ වෙබ් අඩවියේ ඇත.

අයදුම්කරුවන්ගේ වයස අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසන් දිනට අවුරුදු හැට තුනට (63)ට අඩු විය යුතුය. අයදුම්පත්‍ර සමග පහත සඳහන් ලිපිලේඛන ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- I. කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලයේ අභිවර්ධනය සඳහා ස්වකීය දැක්ම පිළිබඳ මූලික ප්‍රකාශයක්, උපකුලපති තනතුර සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඉටු කිරීමට යෝජනා කාර්යයන් පිළිබඳ කෙටි විස්තරයක් සහ ඔහුගේ / ඇයගේ සම්පූර්ණ ජීව දත්ත තොරතුරු (තම, උපන්දිනය, ලිපිනය, දුරකථන අංක සහ විද්‍යුත් තැපෑල ලිපිනය ඇතුළුව) (Curriculum Vitae). මෙකී ලිපිලේඛනවල මෘදු පිටපත් (PDF), registrar@kln.ac.lk විද්‍යුත් ලිපිනයට එවිය යුතුය.
- II. ඉහත අංක I හි සඳහන් කරුණුවලට අමතරව ඔහු / ඇය දැනට උපකුලපති තනතුර දරන්නේ නම් හෝ විශ්ව විද්‍යාලයක උපකුලපති තනතුර හොබවා ඇත්නම්, එම කාලය තුළ සිදු කරන ලද කාර්ය සාධන ඇතුළත් වාර්තාවක්. මෙකී ලිපිලේඛනවල මෘදු පිටපත් (PDF), registrar@kln.ac.lk විද්‍යුත් ලිපිනයට එවිය යුතුය.
- III. ඔහු / ඇය රාජ්‍ය සේවය, සංස්ථාවක, ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩලයක හෝ / සහ කැලණිය විශ්ව විද්‍යාලය හැර වෙනත් උසස් අධ්‍යාපන ආයතනයක සේවයෙහි නියුක්ත වන්නේ නම් අයදුම්කරු තනතුර සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔහු / ඇය සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකි බවට සේවා යෝජකයාගෙන් ලිපියක්

අයදුම්කරුවන් විසින් විනාඩි දහයක (10) ක හෝ උපරිම විනාඩි පහළොවක (15)ක සංක්ෂිප්ත ඉදිරිපත් කිරීමක් සඳහා විශේෂ පාලක සභා රැස්වීමක් හමුවට කැඳවනු ලැබේ.

අයදුම්පත්‍ර "2023 ජූනි මස 09 දින පස්වරු 3.00 ට හෝ ඊට ප්‍රථම ලේඛනාධිකාරී, කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලය, දඹගම, කැලණිය, ශ්‍රී ලංකාව" ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවීම හෝ පොද්ගලිකව පැමිණි භාරදීම සිදුකළ යුතු වේ. අයදුම්පත්‍ර බහාලන ලිපි කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ "උපකුලපති තනතුර" ලෙස සඳහන් කළ යුතු වේ.

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාවේ 2023.04.10 දිනැති අංක. 03/2023 දරන වකුලේබයේ ප්‍රතිපාදන පිළිබඳව අර්ථකථනයක් සම්බන්ධයෙන් වූ විට හෝ එකී වකුලේබය අදාළ කර ගැනීම සම්බන්ධයෙන් ගැටලුවක් ඇති වූ අවස්ථාවක එකී කරුණු පිළිබඳව විශ්ව විද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාවේ තීරණය අවසන් තීරණය වන බව සියලුම අයදුම්කරුවන්ට කාරුණිකව දන්වමි.

2023.06.09 දින ප.ව. 3.00 ට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කෙරේ. මෙම පුවත්පත් දැන්වීම පිළිබඳ පැහැදිලි කිරීමක් හෝ ගැටලුවක් ඇතිවුවහොත් ඒ සම්බන්ධයෙන් කැලණිය විශ්වවිද්‍යාලයේ පාලක සභාවේ තීරණය අවසන් තීරණය වේ.

කේ.කේ.කේ. ධර්මතිලක
ලේඛනාධිකාරී හා පාලක සභාවේ ලේකම්
කැලණිය විශ්ව විද්‍යාලය
දඹගම, කැලණිය, ශ්‍රී ලංකාව.
2023.05.10